



В Питкярантском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве знакомого



Следователями Сортавальского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в середине января 2024 года житель деревни Ууксу Питкярантского района распивал алкогольные напитки вместе со своим знакомым у себя дома. Ночью, будучи в состоянии алкогольного опьянения, 38-летний приятель учинил в доме мужчины беспорядок, в связи с чем между ними возник конфликт. В ходе ссоры фигурант преступления избил своего гостя руками и ногами, причинив ему травму живота с повреждением внутренних органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

После драки злоумышленник отправился спать, а проснувшись обнаружил тело потерпевшего на крыльце своего дома. Желая избежать привлечения к уголовной ответственности, мужчина погрузил тело потерпевшего на санки и вывез его с территории дома, выкинув вместе с личными вещами в сугроб.

Тело потерпевшего с признаками насильственной смерти было обнаружено местными жителями. Фигурант преступления был задержан, на время следствия содержался под стражей, вину в совершенном преступлении он не признал. Вместе с тем по уголовному делу собран достаточный перечень доказательств, подтверждающих причастность обвиняемого к совершенному преступлению. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1874410>